



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.

+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Polgármesteri beszámoló a 2024. december 6-a óta eltelt időszakról

2024. december 6.:

Minden decemberben a Vármegyénapon díjazzák azokat, akik a hivatásukban vagy a mindennapokban képesek voltak átlagon felüli teljesítményekre. A Pest Vármegye Környezetvédelméért díjat idén a Tavirózsa Egyesület kapta meg, amelyet Szada Nagyközség Önkormányzat terjesztett fel az elismerésre.

2024-ben kötöttünk egyedülálló fenntarthatósági stratégiai együttműködési megállapodást az egyesülettel. Ennek keretében egy civil egyesület nyújt szakmai segítséget egy önkormányzatnak annak érdekében, hogy a településfejlesztési döntések során a jövő generációinak társadalmi és gazdasági érdekei mellett a környezeti szempontokat is figyelembe vehessük. A díjátadón Juhász Sándor alpolgármesterrel képviseltem településünket.

2024. december 8.:

Rendhagyó adventi programon vettem részt, a Fuss Szada csapata által szervezett közösségi Szívkör futással sportosan indult a reggel. A táv teljesítése után jó hangulatú falatozással, a résztvevők által összeadott finomságokkal pótoltuk az elégetett kalóriákat.

2024. december 9-11.

A hét első három napján alpolgármester- és képviselőtársaimmal osztottuk azokat a karácsonyi csomagokat, amelyekkel 70 év feletti időseinknek szereztünk egy kis örömet karácsony közeledtével. Ajándékunkkal megbecsülésünket fejeztük ki feléjük, ezzel viszonzotunk egy kicsit abból, amit tőlük kaptunk, amit értünk és közösségünkért tettek. A csomagokat időseink a Szadai Szociális Alapszolgáltatások Központban vehették át.

2024. december 11.:

Intézményvezetői megbeszélést tartottam, amelyen részt vett Kerékgyártó Tamás a Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ intézményvezetője, Dr. Csikós Gellértné óvodavezető, Pusztai-Krepsz Mónika a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár vezetője, Hegedűs András Konyha élelmezésvezetője, Szathmáryné Szabó Zsuzsa Iskolaigazgató, Boros Gábor Szada Nova Nkft ügyvezetője, Molnár Csaba Sándor a Szadai Piac vezetője, Vazicsek Mónika Szadai Idősek Otthona intézményvezetője és a polgárórség képviselői.

A havi rendszerességgel megtartott megbeszéléseken minden intézményvezető tájékoztatott a saját intézménye fontosabb eseményeiről.

2024. december 12.:

A Viktor Integrált Szociális Intézmény Szadai Aranyhegy Idősek Otthonát látogattam meg, hogy eljuttassuk az ott élőknek Szada Nagyközség Önkormányzat és a Margita Otthon Alapítvány ajándékát. Az összeállított csomag mellett párnákat és a sportolást segítő gumiszalagokat vittünk az otthon lakóinak. Az ajándékokat Havay Ildikóval, az alapítvány kuratóriumi elnökével, Vazicsek Mónikával, az intézmény vezetőjével és Kerékgyártó Tamással, a Szadai Szociális Szolgáltatások Központ vezetőjével adtuk át, áldott békés karácsonyt kívánva az Otthon minden lakójának.

Közös intézményi évzáró ünnepségen vettünk részt Petrák Árpád alpolgármesterrel a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár és a Szadai Szociális Alapszolgálati Központ munkatársaival.

2024. december 13.:

Közös intézményi évzáró ünnepségen köszöntöttem a Szadai Gyermekelelmezési Szociális Étkeztetési Konyha dolgozóit Petrák Árpád alpolgármesterrel és Székely Beatrix képviselővel.

2024. december 14.:

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde karácsonyi évzáró ebédjére szóló meghívásnak tettem eleget. Az eseményen a karácsonyi ajándékok átadásával köszöntük meg az óvodai pedagógusoknak az egész éves kitartó munkájukat, mind a Dózsa György úti, mind a Postaköz utcai, mind pedig a Minibölcsőde dolgozóinak.

2024. december 15.

Karácsonyra készülődve a Falukarácsonyon mondott ünnepi köszöntővel kívántam áldott ünnepet minden szadai polgárnak. Bár sokan úgy gondolják, hogy ez az időszak ma már inkább a rohanásról szól, én hiszem, hogy ilyenkor jobban figyelünk egymásra, többet gondolunk szeretteinkre, arra, hogy mivel szerezhetünk nekik örömet. A Székely Bertalan Művelődési Házban megrendezett nagyközségi ünnepségen közreműködtek: a Székely Bertalan Általános Iskola 4. osztályos tanulói, a Szadai Czibere Táncegyüttes, Fejes Nadin, Simon Dávid, a Székely Bertalan Óvoda Maci csoportja, a Szadai Szólások Nagyközségi Kórus, valamint a Szadai Népdalkör Kovács László vezetésével. Adventi igeválasztásban Finta Zsolt diakónus és Sándor Levente református lelkész vett részt.

2024. december 16.:

Közös karácsonyi ebédet szerveztünk köszönetképpen a felajánlásukért azon vállalkozóknak, akik a 70 éven felülieknek szóló csomagok összeállítását támogatták. Az önkormányzat részéről Juhász Sándor alpolgármester és Petrák Árpád alpolgármester vettek részt az eseményen.

2024. december 17.:

A Szadai Polgármesteri Hivatal dolgozóit köszöntöttük karácsonyi ünnepi ebéd keretében ajándéksomagjaink átadásával Petrák Árpád alpolgármester és Juhász Sándor alpolgármesterekkel, valamint Székely Beatrix, Dr. Vada Edina és Molnár Csaba képviselőkkel a karácsony és az évzárás közeledtével.

A Székely Bertalan Általános Iskola pedagóguskarának meghívására az intézmény karácsonyi ebédjén vettem részt Petrák Árpád alpolgármester és Székely Beatrix képviselők társaságában. Az eseményen átadtuk az önkormányzat karácsonyi csomagját a pedagógusoknak és az iskola dolgozóinak.

2024. december 18.:

Hagyomány, hogy a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gödöllői Kirendeltsége 5 évente tablót készít az állomány tagjairól. Szada Nagyközség Önkormányzat 2005 óta nyújt támogatást ehhez a kezdeményezéshez, hogy így is kifejezze elismerését azért a pótolhatatlan munkáért, amit a tűzoltók Szadáért is tesznek. A tablót Kristóf Sándor Zoltán és Szigeti Róbert tü. alezredeknek adtam át Székely Beatrix képviselő asszonnyal, aki a tabló elkészítését koordinálta. Az átadón értékeltük az eddigi együttműködést és beszélgettünk a jövőbeni kooperációs lehetőségekről is.

2025. január 9.:

Kocsis Ibolya és Prókai Orsolyával, az Öreghegyi Csemete Tanoda képviselőivel egyeztettem a Takaros Porta pályázatunk lebonyolítására irányuló Megbízással kapcsolatban.

A 2111 Szada újság szerkesztője készített velem interjút a januári számhoz. Az interjúban érintettük rövid és hosszú távú elképzeléseinket, a jelenleg már futó és a jövőre vonatkozó fejlesztéseket, a Szada pénzügyi helyzetét befolyásoló jogszabály változásokat, és azt, hogy mitől lesz igazán különleges év 2025 év településünknek.

2025. január 21.:

A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde meghívására részt vettem a Versmondó Palántáink rendezvényen, ahol az iskolába készülő ovisok mutatták meg tehetségüket.

A magyar kultúra napjának apropóján készültek a gyerekek egy-egy verssel, amelyeket az intézmény vezetője, Dr. Csikós Gellértné, az óvoda kulturális közhasznú alapítványának vezetője, Balázs Judit, és a leendő elsős tanítónők, Tari Anikó és Darvasi Judit társaságában hallgathattam végig és zsűrizhettem.

A versmondó palánták nagyon szépen szerepeltek, a produkciókért cserébe oklevél és ajándék járt, amelyeket az Alapítvány jóvoltából adhattunk át a gyerekeknek.

2025. január 22.:

A magyar kultúra napján a Székely Bertalan u. 24. szám alatt található új közösségi házunk műszaki átadás-átvételére került sor. A Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár egy újabb közművelődési helyszínnel bővül ezáltal, további lehetőségeket biztosítva a művelődési ház programjainak, civil kezdeményezéseknek, hagyományainkat ápoló tevékenységeknek, vagy épp izgalmas nyári táboroknak.

Az ökumenikus imahét keretében meghívást kaptam Petrák Árpád és Juhász Sándor alpolgármester társaimmal a veresegyházi Szentlélek templomban megtartott kistérségi találkozóra, melyen a Veresi Imakör és a kistérségi települések (Csomád, Erdőkertes, Órbottyán, Veresegyház és Szada) gyülekezeteinek tagjai vettek részt.

Az esemény megtisztelő és felemelő pontja volt, amikor egyházi, intézményi és településvezetőkkel együtt kaptunk áldást arra a szolgálatra, amit az általunk vezetett települések lakóiért végzünk. A régi hagyományokkal rendelkező ökumenikus imahét összejövetelei arra adnak lehetőséget, hogy keresztény emberekként felekezeti hovatartozástól függetlenül együtt éljük meg hitünket, amely közösségeinket összetartja, és amiből erőt meríthetünk a mindennapokban.

Szada, 2025. január 24.

Pintér Lajos s.k.
polgármester

The seal is circular with the text "SZADA NAGYKÖZSÉG POLGÁRMESTERE" around the perimeter. In the center, there is a coat of arms featuring a shield with various symbols, topped with a crown and a cross.

